
 

Анализ анкетирования родителей  

«УРОВЕНЬУДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДОУ В 2024 ГОДУ»  

Электронный, анонимный опрос 

 

I. ИНФОРМИРОВАННОСТЬ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДОУ 

 

1. Информацию о жизни детей в детском саду я получаю своевременно  (73 ответа) 

Да – 71 человек (97.3%) 

Нет - 2 человека (2.7%) 

 

 

 

 

 

 

 

2. Официальный сайт, а также официальные страницы детского сада в сети «Интернет» 

(например, «ВКонтакте») содержат необходимую, актуальную и доступную информацию  

(73 ответа) 

Да – 72 человека (98.6%) 

Нет - 1 человек (1.4%) 

 

 

 

 

 

 

3. Я проинформирован, что с 1 сентября 2023 года, детский сад реализует Образовательную 

программу дошкольного образования, разработанную в соответствии с Федеральной 

образовательной программой дошкольного образования (ФОП ДО) и Федеральным 

государственным образовательным стандартом дошкольного образования (ФГОС ДО)  

(73 ответа) 

Да -72 человека (98.6%) 

Нет -1 человек (1.4%) 

 

 

 

 

 

 

4. Я всегда могу обратиться к администрации, воспитателям, специалистам детского сада за 

интересующей меня информацией и получить её. (73 ответа) 

Да – 73 человека (100%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Мне удобнее получать информацию о деятельности детского сада через: 

- воспитателей (личные беседы, родительский чат) – 68 человек (58.6%) 

- официальные страницы в сети «Интернет» (например, «ВКонтакте») – 37 человек (31.9%) 

- официальный сайт – 6 (5.2%) 

- ежемесячную газету «Вести от Умки» - 5 (4.3%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Я бы хотел изменить/улучшить работу по информированности о деятельности ДОУ 

(73 ответа) 

Меня все устраивает. Все устраивает. Все хорошо. Мне всё нравится. Воспитатели 

нашей группы квалифицированные специалисты. Больше фото и видео о жизни детей в 

саду. Все хорошо, воспитатели молодцы. Мне нравится страничка вВК - она интересная, 

познавательная и яркая. Все устраивает. Все устраивает. Все замечательно. Ничего, всё 

устраивает. Все устраивает. Да в принципе всю информацию и так удобно рассылают по 

группам. Все хорошо. Нет замечаний. Хочется почаще получать фото от воспитателей, 

как прошел просто день детей, не часто, но хоть иногда, а то вообще только праздники. 

Всё устраивает. Все устраивает. Нет. Вся информация доступна и своевременно, 

добавить нечего, спасибо. Предложений нет. Все хорошо. Сделать заметные qr-коды в 

доступных местах группы (на двери, в информационных уголках) со ссылкой на сайт 

сада, страницы сада. Меня всё устраивает. Всё устраивает, нареканий нет. Меня все 

устраивает. Все устраивает. Воспитатели отзывчивы и добры. Еда ребенка устраивает, 

без нареканий. Нянечки просто чудо, оденут, разденут, успокоят. ВСЕ ООТЛИЧНО! 

МОЛОДЦЫ!!! ТАК ДЕРЖАТЬ!!! Предложений нет. Всё хорошо. ☺️. Всё хорошо 👍. Не 

хотел ничего менять. На данном этапе всё удовлетворяет). Все замечательно! Спасибо 

за вашу работу! Нет, меня устраивает. Все на высшем уровне и так). Всё хорошо. Все 

устраивает. Нет. Всё устраивает. Всё отлично. Информирование устраивает. Меня все 

устраивает. Все изумительно!!! В целом все нормально. Все устраивает. Спасибо за Ваш 

труд. В социальных сетях. Не чем дополнить. Всё устраивает. Все хорошо! Что бы 

воспитатель писал родителю лично смс про ребенка при необходимости (важные 

моменты). 

 

 

II. ВОВЛЕЧЕНИЕ РОДИТЕЛЕЙ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНО-ВОСПИТАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС 

 

1. Я, как родитель, имею возможность совместного с сотрудниками детского сада 

обсуждения достижений и возникших трудностей моего ребёнка (73 ответа) 

 

Да – 73 человека (100%) 

 

 

 

 

 



 

 

2. У меня, как у родителя, есть возможность участвовать в образовательной деятельности, 

режимных процессах, акциях, конкурсах и других мероприятиях детского сада (73 ответа) 

Да -72 человека (98.6%) 

Нет – 1 человек (1.4%) 

 

 

 

 

 

 

 

3. При постановке коррекционно-развивающих задач (занятия с учителем- логопедом и 

педагогом-психологом) и социальной работы с моим ребёнком учитывается моё мнение     

(73 ответа) 

Да – 69 человек (94.5%) 

Нет – 4 человека (5.5%) 

 

 

 

 

 

 

4. Я чувствую себя партнёром детского сада в организации образовательной деятельности и 

воспитательного процесса (73 ответа) 

Да – 65 человек (89%) 

Нет – 8 человек  (11%) 

 

 

 

 

 

 

 

6. Я бы хотел изменить/улучшить работу по вовлечению родителей в образовательный 

процесс ДОУ (73 ответа)  

 

Меня все устраивает. Все устраивает. Все хорошо. Меня всё устраивает. Со своей 

стороны стараемся участвовать в акциях. Приятно, когда родители принимают участие в 

жизни сада. Все устраивает Мне нравятся формы совместной работы с родителями. Все 

устраивает. Нет. Вполне всегда можно подойти к воспитателям. Все объясняют.  Все 

устраивает. Все отлично. Всё устраивает. Нет. Совместно занимаемся детьми. Они в 

саду, а мы потом с детьми дома. Изменить не чего не хотелось. Все нормально. Всё 

устраивает. Нет. Все устраивает. Готова помогать воспитателям, для улучшения группы 

и сада для детей. Нет предложений. Все хорошо. Пока нет предложений. Меня всё 

устраивает. Все хорошо. Все устраивает. Нет. 💐. ❤️.  Мне всё нравится. Всё отлично 👌. 
Меня все устраивает. Нормально все. Очень много интересных мероприятий, в которых 

наша Семья участвует с удовольствием. Приглашать чаще на мероприятия. Не чем 

дополнить. Работа воспитателей отличная! Подробнее оповещать родителей чем дети 

занимаются или учатся новому. Не хотел ничего менять. Много занятий, развлечений. 

 

 

 

 



III.      УДОВЛЕТВОРЁННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ КАЧЕСТВОМ РАБОТЫ ДЕТСКОГО 

САДА 

 

1. Я вижу хорошие результаты развития моего ребёнка в детском саду (74 ответа) 

Да – 72 человека (97.3%) 

Нет – 2 человека (2.7%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Я уверен в безопасности моего ребёнка в детском саду и на его уличной территории (73 

ответа)  

Да – 67 человек (91.8%) 

Нет – 6 человек (8.2%) 

 

 

 

 

 

 

 

3. Я уверен в качестве питания в детском саду (73 ответа) 

Да – 69 человек (94.5%) 

Нет – 4 человека (5.5%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Я бы хотел улучшить меню, добавив в него следующие блюда: 

 (73 ответа) 

Тефтели. Все устраивает. Все хорошо. Всё и так хорошо. Побольше мяса в виде котлет. 

Только не убирайте из меню рыбные котлеты)). Больше фруктов. Ребёнок не жалуется, 

так что все хорошо. Блины. Меня устраивает меню. Больше овощей. Все очень хорошо. 

Больше фруктов. Меню всегда хорошее. Все вкусно и разнообразно каждый день. 

Спасибо поварам. Все хорошо. Нет предложений. Меня всё устраивает. Побольше 

фруктов. Не экономить на качестве продуктов. Добавить более плотный полдник, так 

как многие дети задерживаются в саду до поздна. Это в том случае, когда идёт только 

булочка с чаем. Все устраивает. Шашлык. Меню хорошее. Больше фруктов и свежих 

овощей. Все устраивает. Все устраивает. Котлета в тесте, ленивые вареники. Улучшить 

качество продуктов питания. Фрукты. Считаю меню хорошим, особенно фрукты. Все 

устраивает. Всё хорошо 👍. Все и так устраивает. Больше овощей. Всё устраивает. 

Больше овощей и фруктов. Без молочные каши. Не ест ребенок каши с сахаром, в семье 

такого нет. Меню редко меняется, нет нового чего-то, сезонного. Всё отлично. Блюда 

бы не добавляла, а вот полдник хотелось бы более сытный, как ужин. Пирожки. Все 

вкусно! Хотелось бы чтобы были Детские Йогурты вкусные, съедобные. И печеночные 

блины убрали с меню. Всё устраивает, ребёнок доволен. Фрукты. Не чем дополнить. 

Нет. Убрать нарезку из соленных огурцов. Добавить свежие овощи, куриные котлеты. 

Вместо кофейного напитка делать компоты. Добавить в рацион кефир. Отдельный 



завтрак для детей, которые не едят молочные каши. Например макароны с сыром или 

гречневая каша с сахаром без молока. Не хотел ничего добавлять. 

 

 

 

5. Я считаю, что в детском саду созданы доброжелательные взаимоотношения с родителями 

воспитанников (73 ответа) 

Да – 72 человека (98.6%) 

Нет – 1 человека (1.4%) 

 

 

 

 

 

 

 

6. Я бы хотел улучшить качество работы ДОУ (73 ответа) 

Все отлично! Все устраивает. Все хорошо. Желательно, забор повыше сделать. Все 

хорошо. Очень бы хотелось, чтобы отремонтировали вход, где калитка, с коляской не 

удобно, на велосипеде тоже, санки и тому подобное. К персоналу сада, нареканий нет. 

Все устраивает Спасибо всём сотрудникам. Не чего улучшать не нужно, все и так 

хорошо. Все устраивает. Меня удовлетворяет качество работы детского сада Всё 

устраивает Вполне всё устраивает. Прочерк. Воспитатели всегда на связи. Оба ребёнка 

ходят счастливые в сад Летом бывает сложно из-за жары/наполненности групп. Ну и это  

понятно-отпуска. По возможности забираем детей на каникулы Меня все устраивает. 

Охрана и контроль территории не осуществляется должным образом, а так же 

содержимое крупных пакетов никто не проверяет. На охране сидят пенсионеры, 

которые не смогут дать быструю реакцию на ЧП. Все нормально. Всё устраивает. 

В саду все отлично организованно квалифицированными специалистами, и развитие и 

рацион по возрасту. Единственное малышковую группу хотелось бы хотя бы летом чтоб 

выводили на улицу на прогулки, а то они сидят у окна и смотрят на др деток. Спасибо. 

Нет предложений. Все хорошо. Пока нет предложений. Меня всё устраивает. 

Желательно чтобы психолог или логопед, сами делали акцент на детях у которых есть 

проблемы. Все устраивает. Все устраивает. Чтобы на собрании с родителями, была 

возможность присутствия логопеда и психолога (при необходимости). Все устраивает 

Больше игровых и спортивных модулей на уличных игровых площадках. 💐💐💐💐💐. 
Все отлично. Детские доп кружки. Все устраивает. Всё хорошо. Нет, меня устраивает. 

Всё отлично. Устраивает. Все устраивает.  Дополнений нету. Спасибо воспитателям за 

внимание к детям. меня все устраивает. Пока с моим ребенком не работают психологи 

или дефектологи, во всяком случае, я об этом не знаю. Надеюсь, в следующем году 

детям нашего возраста  предложат больше вариантов дополнительного образования. Все 

устраивает. Почаще проводить собрания , при необходимости . В подготовительной 

группе по сравнению со старшей ну очень мало кружков для общего развития. Были 

раньше, но почему-то не стало кукольного театра, йога и тд. Всё отлично. Устраивает. 

Меня все устраивает Все изумительно. Питание улучшить. Спасибо за Ваш труд! 

Кружки. Не чем дополнить. Нет. Всё устраивает. Качество работы хорошее! Поставить 

камеру в группе, где развиваются дети. Не хотел ничего улучшать. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


